

# «От сердца к сердцу»

В честь годовщины прорыва блокады Ленинграда в библиотеке поселка Песочный состоялся урок мужества, на котором ребятам представили сборник «От сердца к сердцу».

Сборник посвящен 35-летию деятельности общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» поселка Песочный и был выпущен благодаря финансовой поддержке Муниципального образования поселок Песочный.



Председатель Общества «Жители блокадного Ленинграда» Надежда Леонидовна Ялкина, вручая сборник «От сердца к сердцу» школе № 437, отметила: «Мы гордимся тем, что наша молодежь помнит о том великом подвиге, который совершили наши земляки, не просто выстояв в блокаду, а еще и потом разгромив фашизм».